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משתנים, קבועים, אופרטורים אריתמטיים ולוגיים
מרצה : אריה פורת

1.    מי מהשמות של המשתנים חוקי ומי לא חוקי . במידה  והמשתנה איננו חוקי – נמק מדוע !

	מס"ד
	שם המשתנה
	חוקי / לא חוקי 
	                            הנימוק

	1
	0123      
	
	

	2
	One_two_three
	
	

	3
	One_$       
	
	

	4
	One_dollar   
	
	

	5
	Bcd_2_7_seg 
	
	

	6
	    Break
	
	

	7
	break            
	
	

	8
	If                  
	
	

	9
	    if                
	
	

	10
	Main            
	
	

	11
	   main           
	
	

	12
	_123           
	
	

	13
	Auto         
	
	

	14
	Taxi         
	
	

	15
	auto         
	
	

	16
	@mail      
	
	

	17
	מה_נשמע
	
	

	18
	לא בא בחשבון
	
	

	19
	יה_0_1
	
	


2.   מי מהקבועים חוקי ומה טיפוס הקבוע ?

	מס"ד
	          הקבוע
	  חוקי / לא חוקי
	 הטיפוס

	1
	         1000  
	
	

	2
	                O487
	
	

	3
	                0xaaa
	
	

	4
	                0123456
	
	

	5
	                234.567
	
	

	6
	                4.35e-3
	
	

	7
	                ‘$’
	
	

	8
	               ‘abc’
	
	

	9
	              “legal”
	
	

	10
	       "חוקי$!"
	
	

	11
	                 ‘\n’
	
	

	12
	                ‘\e’
	
	

	13
	                ‘\\’
	
	

	14
	               56789L
	
	

	15
	               4.44e-4
	
	

	16
	               65000l
	
	

	17
	                '\t'
	
	

	18
	                '\*'
	
	


3. מה ערכו של  x  בכל אחד מהביטויים הבאים ?

x = 4 * 7 + 12 * 3  % 7 – (- 10) + - 12 % 3 * 3 + ( - 4 ) / -2 

x = 4 + 12 % 5 * 6 / 5 + 2 –( -  18) % 5 + 7 * 2 – 11

4.  מה ערך  a  , b , c , d    בסיום קטע התוכנית הבא ?
a = 8, b = 1,c,d ;

b = 2 + a + + ;

c = + + a % a + + ;

d = - - a / ( a - - *  6 ) ;

5.  מה ערכו של  a   בסיום התוכנית ?

void main ( )

{


int a = 0, b = 5 ;


a ++ ;


a = 4 * ( b = b * 12 % 5 ) ;


a + = 12 * ( b * = 0.5) ;
}

6.  מה ערכו של  a   בסיום התוכנית ?

void main ( )

{


int a = 0, b = 5 ;


a ++ ;


a = 4 * ( b = =  b * 12 % 5 ) ;


a + = 12 * ( b* = 0.5) ;

}

7.  מה ערכם של  sum  e     d   אחרי התוכנית הבאה ?  ( שים לב להסבות המבוצעות ! )

void main ( )

{


int a=1,b=2,sum ;


char d =’0’;  // 0x30 = 48

double
e =1.0 ;


float
f = 2.0 ;


sum = (a + b ) * d – e / 7. + 5 * 32 % 5 / e + f / d + b ;


e = sum * f / 4.25 + 32.0 / ( 8 % 3 ) – 22 + a * d ;


d = ( float ) e / (d %  2 + 2 ) – e / d + (char) f ;

}

8. נתון  a=2,b=3  . מה יהיו ערכי  a,b,c  אחרי הפעולות הבאות ?

   a.       c =   a+++b++;
   b.       c =++a+(++b);

   c.       c = --a+--b;

   d.       c = a++-++b;
פתרונות    :     
1. לא חוקיים : 1, 3, 7, 11,9, 16 , 17 עד 19
2. לא חוקיים : 2, 8 .        
3.  41   ו    14 
4.  9, 10 , 0 , 0 
5. 0,0
6. 24  ו 2 
7. 145    110.235294117647     '6'
8. a.    3   4   5       b.  3   4   7     c. 1   2   3     d. 3   4   -2     
2

